

naša skupnost

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE



12 K o n g r e s s Z S M S KRŠKO '86

12. kongres ZSMS bi v teh kritičnih časih moral pomeniti neke vrste prelomnico v življenju mladinske organizacije, vsaj kar se tiče odnosa do nekaterih tekočih problemov, ki nas tarejo v naši vsakdanjosti. Na kongresu je bilo prisotnih okoli 300 delegatov iz vseh slovenskih občin, prisotni pa so bili tudi t.i. gostje iz Zvezne konference ZSMJ. Delegati so delali v treh komisijah, in sicer:

1. Za družbenoekonomska protislovja socialistične samoupravne družbe in specifičen družbeni položaj mladih,
2. za razvoj revolucionarne vsebine političnega sistema socialističnega samoupravljanja in

3. za ZSMS kot množično in najširšo fronto mlade generacije.

Opozoriti je treba, da so bile priprave na 12. kongres uspešnejše kot pred prejšnjimi kongresi. Tudi predkongresni dokumenti za ta kongres so bili boljši od predhodnih, pa tudi njihov izgled in oblika sta bila zadovoljiva.

Iz naše občine se je kongresa udeležilo pet izvoljenih delegatov: Bojan Ambrož, Metka Mencin, Bojan Žnidaršič, Igor Gruden in Mitja Novljan.

JANKO MEDENINA



Krško je za tri dni postalo mesto mladih. S plenarno sejo se je začel tridnevni dvanajsti kongres zveze socialistične mladine, ki se ga je udeležilo 440 delegatov in številnih gostov, tudi tujih. Vzpostavljeno s kongresom v delavskem kulturnem domu Edvard Kardelj je bilo sila živahno tudi na trgu pred njim, kjer so mladi



skušali prikazati del svoje dejavnosti. Največ pozornosti so vzbujale stojnice mirovnega gibanja, skupine za duhovna gibanja, na večernih priveditvah pa so nastopile številne glasbene in gledališke skupine.

*Delovnim ljudem
in občanom
ČESTITAMO
ob dnevu OF —
27. aprilu
in prazniku dela —
1. maju*

*Skupščina občine,
družbenopolitične organizacije
in samoupravne interesne skupnosti
občine Grosuplje
ter uredništvo Naše skupnosti*

Kurirčkova torbica je potovala po občini

1. 4. 1986 so pionirji osnovne šole iz Ponikev prevzeli Kurirčkov torbico od sovrstnikov iz OŠ »France Prešeren« iz Ribnice. Pred spomenikom Primožu Trubarju na Rašici so pionirji, mladinci in vojaki iz kasarne »Mirka Bračiča« iz Ribnice izročili torbico ter prebrali priložnostno pismo. Prihod torbice v našo občino je spremljala predsednica ZDPM Grosuplje, Marta Dobrovoljc (Več o tem na 4. strani).



Kurirčkova torbica na poti proti Ponikvam

Na programsko-volilni seji v februarju 1986 so člani OK ZKS Grosuplje izvolili delegate, ki bodo zastopali komuniste iz občine Grosuplje na 10. kongresu Zveze komunistov Slovenije. Delegati so z vso resnostjo pristopili k pripravi razprav na kongresu.

Pri pripravi razprav izhajajo iz ocen dosedanjega delovanja ter programskih usmeritev za delo v prihodnje, v katerih so izpostavljene zlasti naslednje naloge:

Stališča in sklepe, sprejete v organih ZK morajo komunisti uresničevati v organizacijah in organih kjer delajo oziroma spremljati in preverjati njihovo uresničevanje ter na ta način dosegati idejno in akcijsko enotnost, ne le na sejah in sestankih, temveč v praktičnem političnem življenju in delu.

Potrebno je vzpostaviti trdnejše, predvsem osebne vezi, z vsemi osnovnimi organizacijami ZK v občini, kar se je pokazalo kot najboljša metoda dela za utrditev dela ZK v OO.

Od osnovnih organizacij ZK je potrebno v bodoče terjati več pobud, predlogov in vključevanja v vsakodnevne aktivnosti, ne le takrat, ko določeni problemi in vprašanja dobijo širše razsežnosti.

Od članov ZK moramo zahtevati, da so pripravljene in da se usposobijo za delovanje med delavci, delovnimi ljudmi in občani, še zlasti med mlado generacijo.

Z vztrajnim in odgovornim političnim delom moramo odločno odpravljati neskladja med sprejetimi usmeritvami in konkretnim delom v praksi. Jasno nam mora biti, da nakopičene gospodarske probleme lahko razrešujemo uspešno le na samoupravni podlagi z aktivnostjo vseh organiziranih subjektivnih sil, z dejavnostjo ZK, v organizacijah in organih političnega sistema. Aktivnost moramo usmeriti predvsem v doseganje čimvečjega izvoza, krepitev družbenega planiranja, usklajevanje samoupravnih splošnih aktov, pridobivanju in delitvi dohodka in sredstev za osebne dohodke, zagotavljanje možnosti za učinkovitejše delo delegatskega skupščinskega sistema, prizadevanje za nadaljnji razvoj družbenih dejavnosti, zagotavljanje sprotne in učinkovite obrambne in samozaščitne aktivnosti, zagotavljanje večje idejne in akcijske usposobljenosti in organiziranosti ZK in nenazadnje krepitev delovanja komunistov v drugih družbenopolitičnih in družbenih organizacijah ter društvih.

V svojih razpravah bodo delegati na kongresu izpostavili zlasti vprašanja s katerimi se srečujejo OZD, ki izvažajo svoje proizvode, problematiko gradbenih OZD s poudarkom na vprašanjih montažerskih OZD, problematiko na področju svobodne menjave dela s poudarkom na vzgoji in izobraževanju, spregovorili pa bodo tudi o vlogi in nalogah članov in organov ZK na področju SLO in DS. Izvoljeni so bili naslednji delegati: Jože Bertalanč, Instalacije Grosuplje, Damjana Ferbežar, Skupščina občine Grosuplje, Jože Mišigoj, Tekstilna tovarna Motvoz in platno Grosuplje, Andrej Rode IMP-DO LIVAR Ivančna gorica in Marija Mencin Uršič, Šolski center J. Jurčič Ivančna gorica. V. E.

10. KONGRES ZKS
Centralni
komitej
Zveze
komunistov
Slovenije